



નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ, સુરત.

કચેરી :- ૦૨૬૧-૨૪૫૫૩૦૧ થી ૨૪૫૫૩૦૪

આસપાસથી :- ૦૨૬૧-૨૪૨૦૩૨૦

સાક્ષાત્કાર (બો) ૦૨૬૧-૨૪૨૦૩૨૨

ઈ-મેઇલ :- info@msbsurat.in

વેબસાઇટ :- www.municipalschoolboardsurat.org

ગોપીપુરા, પારસીવાડ, સુરત. - ૩૯૫૦૦૧

તા.જ/૧૧/૨૦૨૦

જા.નં. ૪૫૦૨

પ્રતિ,

મુ.શિ.શ્રી/આચાર્યશ્રી,

તમામ શાળાઓ,

નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ,

સુરત.

વિષય :- National Scholarship Poratal (2.0) માં રજીસ્ટ્રેશન કરવા બાબત.

સંદર્ભ :- મે.નાયબ નિયામકશ્રી, અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ સુરતનાં પત્ર ક્રમાંક નં.જિનાનિ/

વિ.જા./ નેશનલ સ્કોલરશીપ પોર્ટલ/ ૨૦૨૦-૨૧/૧૮૬૩, તા.૦૩/૧૧/૨૦૨૦.

જત ઉપરોક્ત વિષય અને સંદર્ભ પત્રના અનુસંધાને જણાવવાનું કે, National Scholarship Portal (2.0) અંતર્ગત સુરત જિલ્લાની કુલ ૩૫૦૮ શાળા /કોલેજો રજીસ્ટર્ડ કરવામાં આવેલ છે, જે પૈકી આજની તારીખ સુધીમાં સુરત જિલ્લાની ૬૪૬ શાળાઓએ જ આ પોર્ટલ ઉપર KYC Approval મેળવેલ છે. સરકારની સુચના મુજબ બાકી રહેલ ૨૮૬૩ શાળા/ કોલેજોએ KYC Approval મેળવેલ નથી. KYC Approval બાકી રહેલ દરેક શાળા કોલેજોએ Approval કરાવવું ફરજિયાત છે, જેથી આ પોર્ટલ ઉપર બાળકોને શિષ્યવૃત્તિનો લાભ મળી શકે. આ શિષ્યવૃત્તિની કામગીરી નાયબ નિયામકશ્રી વિકસતી જાતિ સુરત દ્વારા કરવામાં આવે છે. જે માટે આચાર્યશ્રીઓના મોબાઇલ નંબર ઉપર ટેક્સ મેસેજ NICSMS માં User ID & Password નાયબ નિયામકશ્રી વિકસતી જાતિ સુરત દ્વારા ફાળવવામાં આવેલ છે. જે User Id & Password દ્વારા National Scholarship Portal માં લોગીન થઈ રજીસ્ટ્રેશન માટેનું ફોર્મ ભરવાનું થાય છે. જે ફોર્મ ભરી બે કોપીમાં કેન્દ્ર આચાર્યશ્રીને જમા કરાવવાનું રહેશે. કેન્દ્ર આચાર્યશ્રીએ અત્રેની કચેરીએ બે કોપી સંકલીત કરી જમા કરાવવાની રહેશે. ત્યાર બાદ આ કોપી નાયબ નિયામકશ્રી સુરતને જમા કરાવવામાં આવશે. પછી શાળાના આચાર્યશ્રીઓના મોબાઇલ નંબર પર ફરીથી NICMIS ના ટેક્સ મેસેજ પરથી User ID Password ફાળવવામાં આવશે ત્યાર બાદ ફરીથી લોગીન થઈ દરેક

શાળાએ પ્રોફાઈલ અપડેટ કરી કાર્યવાહી પુર્ણ કરવાની રહેશે. જેની નોંધ લેશો. આ સાથે સંદર્ભિત પત્ર સામેલ છે.

Umesh

શાસનાધિકારી

નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ,

સુરત.

બિડાણ :-મે નાયબ નિયામકશ્રી અનુસુચિત જાતિ કલ્યાણ સુરતનો પત્ર સામેલ છે.

સવિનય નકલ રવાના :-પ્રતિ, અધ્યક્ષશ્રી, નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ, સુરત તરફ જાણ સારૂ.

નકલ રવાના :- પ્રતિ, ઈ.ચા ઉપશાસનાધિકારી અને તમામ નિરીક્ષકશ્રીઓ, નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ, સુરત તરફ જાણ તથા અમલ કરાવવા સારૂ.

વિક્ષા નાયબ નિયામક (વિકસતી જાતિ) ની કચેરી
વિક્ષા સેવા સદન, જુની કોર્ટ બિલ્ડિંગમાં,
બહુમાળી ભવન કેમ્પસ, નાનપુરા, સુરત

ફોન : ૦૨૬૧-૨૪૬૦૬૮૮

e-mail : d.dirsurat@gmail.com

નં.વિનાનિ/વિ.જા./નેશનલ સ્કોલશીપ પોર્ટલ/૨૦૨૦-૨૧/૧૮૬૩

તારીખ : ૦૩-૧૧-૨૦૨૦

પ્રતિ,
શાસનાધિકારીશ્રી,
નગર પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીશ્રી,
કોટસફીલ રોડ, સુરત

વિષય :- આપના તાબા હેઠળની તમામ શાળાઓનું National Scholarship Portal (2.0) માં
રજીસ્ટ્રેશન કરવા બાબત.

સંદર્ભ : ગાંધીનગરના અ.સ.પત્ર ક્રમાંક/વિક/લઘસ/૨૦૨૦-૨૧/૨૧૬૧ તા. ૦૮-૧૦-૨૦૨૦

શ્રીમાન,

સવિનય ઉપરોક્ત વિષય અવધે જણાવવાનુંકે ઉપરોક્ત ગાંધીનગરના અ.સ.પત્ર સંદર્ભીત National Scholarship Portal (2.0) અંતર્ગત સુરત જિલ્લાની કુલ ૩૫૦૮ શાળા/કોલેજો રજીસ્ટર્ડ કરવામાં આવેલ છે જે પૈકી આજની તારીખ સુધીમાં ૬૪૬ શાળાઓએજ આ પોર્ટલ ઉપર KYC Approval મેળવેલ છે. સરકારની સુચના મુજબ બાકી રહેલ ૨૮૬૩ શાળા/કોલેજોએ KYC Approval મેળવેલ નથી જેથી તે KYC Approval બાકી રહેલ દરેક શાળા / કોલેજોએ કરાવવું ફરજિયાત છે જેથી આ પોર્ટલ ઉપર બાળકોને શિષ્યવૃત્તીનો લાભ મળી શકે જે પ્રક્રિયાની કામગીરી અત્રેની ઉપરોક્ત કચેરી દ્વારા કરવામાં આવે છે. જે માટે આપના તાબા હેઠળ આવતી તમામ પ્રાથમિક શાળાઓના આચાર્યશ્રીઓના મોબાઇલ નંબર ઉપર ટેક્સ મેસેજમાં NICSMS માં User ID & Password અત્રેથી ફાળવવામાં આવેલ છે. જે User ID & Password દ્વારા National Scholarship Portal માં લોગીન થઈ રજીસ્ટ્રેશન માટેનું ફોર્મ ભરવાનું થાય છે. જે ફોર્મ સંકલીત કરી અત્રેની ઉપરોક્ત કચેરીને સુપ્રત કર્યા બાદ ફરીથી જે તે શાળાના આચાર્યશ્રીઓના મોબાઇલ નંબર ઉપર ટેક્સ મેસેજમાં NICSMS માં User ID & Password ફાળવવામાં આવશે ત્યારબાદ ફરીથી લોગીન થઈ દરેક શાળાઓએ તેમની પ્રોફાઇલ અપડેટ કરી કાર્યવાહી પુર્ણ કરવાની રહેશે. જે સુચના આપશ્રી દ્વારા દરેક શાળાને મોકલી આપવા વિનંતી છે.

આપના સહકારની અપેક્ષા સહ,

આપનો

(આર.ડી.બલદાણીયા)
વિક્ષા નાયબ નિયામક
વિકસતીજાતિ - સુરત